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§ 2 Avsägelser samt fyllnadsval 2023 
Dnr 23KS1 

Expedieras till:  
Berörda. 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar att godkänna avsägelserna och utse: 

Mats Bergkvist till nämndeman i Gävle Tingsrätt år 2024–2027 

Pernilla Hammarberg (M) till ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Eiran Cooper (M) 

Nuvarande ersättare i Utbildningsnämnden Paula Larsson (M) till ledamot i 
Utbildningsnämnden efter Peter Hallgren Stjerndorff (M) 

Jonas Owen (M) till ersättare i Utbildningsnämnden efter Paula Larsson (M) 

Anton Hedqvist (V) till ledamot i Socialnämnden efter Wictoria Bernäng (V) 

Göran Lindström (M) nuvarande ersättare i Kultur- och fritidsnämnden till ledamot i 
Kultur- och fritidsnämnden efter Maria Makbule Colak (M) 

Olov Larsson (M) till ersättare i Kultur- och fritidsnämnden efter Göran Lindström (M) 

Thomas Norrman (SD) till suppleant i Gavlefastigheter Gävle kommun AB efter Andreas 
Kvarnström (SD) 

att utse Therése Metz till ledamot i GÅ Utveckling AB och GÅ Tillsammans AB 

att utse Kerstin Nyström till suppleant i GÅ Utveckling AB och GÅ Tillsammans AB 

att utse Jan Hiller till lekmannarevisor i GÅ Utveckling AB och GÅ Tillsammans AB 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Suppleant i Gävle Hamn AB efter Jenna Åkerlund (SD) 

Ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden efter Andreas Kvarnström (SD) 

Ersättare i socialnämnden efter Roland Ericsson (C) 

Ledamot i Omvårdnadsnämnden efter Kerstin Monk (MP) 

Nämndeman i Gävle Tingsrätt 

lekmannarevisorssuppleant i GÅ Utveckling AB och GÅ Tillsammans AB 

Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 (1 st tätortsförhållanden och 1st 
jordbruk eller skogsförhållanden) 
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att beslutet justeras omedelbart 

Ärendebeskrivning 
Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2023-09-25: 
Suppleant i Gävle Hamn AB efter Jenna Åkerlund (SD) 
Ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden efter Andreas Kvarnström (SD) 
Suppleant i Gavlefastigheter Gävle kommun AB efter Andreas Kvarnström (SD) 
Ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Eiran Cooper (M) 
Ersättare i socialnämnden efter Roland Ericsson (C) 
Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 (1 st tätortsförhållanden och 1st 
jordbruk eller skogsförhållanden) 
Nämndemän i Gävle Tingsrätt (två st)  

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Peter Hallgren Stjerndorff (M) ledamot i Utbildningsnämnden 
Wictoria Bernäng (V) ledamot i Socialnämnden 
Maria Makbule Colak (M) ledamot i Kultur- och fritidsnämnden 
Kerstin Monk (MP) ledamot i Omvårdnadsnämnden 

Inlägg i ärendet 
Daniel Olsson (S) och Elizabeth Puhls (SD). 

Daniel Olsson (S) yrkar bifall till valberedningens förslag.  

Elizabeth Puhls (SD) nominerar Thomas Norrman (SD) till suppleant i Gavlefastigheter 
AB efter Andreas Kvarnström (SD) 

Beslutsunderlag 

• Protokoll valberedning 23-10-27, dnr 554031 
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§ 3 Fyllnadsval av revisor 
Dnr 23KS426 

Expedieras till:  
Berörda. 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 

att utse Eva-Karin Hamilton (M) till ledamot/ordförande i kommunrevisionen  

att godkänna Petri Ritola (SD) avsägelse som ledamot/1:e vice ordförande i 
kommunrevisionen och lekmannarevisor i Gävle Stadshus AB, Gävle Parkeringsservice 
AB, Gävle Energi AB, Gävle Kraftvärme AB, Gävle Energisystem AB, Gävle Energi elnät 
AB, Gavlefastigheter i Gävle kommun AB, Gavlia AB, Gävle Hamn AB, AB 
Gavlegårdarna och Tullbomsgården. 

att anmäla till ovan angivna bolag, via dess styrelse, att Petri Ritolas uppdrag som 
lekmannarevisor har upphört. 

att godkänna Bjarni Arnason (C) avsägelse som ledamot i kommunrevisionen och 
lekmannarevisor i Gävle Stadshus AB, Gavlefastigheter i Gävle kommun AB, Gavlia AB, 
Gavle Drift och Service AB, Gävle Parkeringsservice AB, Gävle Hamn AB, Gävle Energi 
AB, Gävle Kraftvärme AB, Gävle Energisystem AB, Gävle Energi elnät AB. Samt som 
revisor i Gemensamnämnd för verksamhetsstöd, Gemensamnämnd för 
företagshälsovård, Gästrike Räddningstjänst och Gästrike Återvinnare. 

att anmäla till ovan angivna bolag, via dess styrelse, att Bjarni Arnasons uppdrag som 
lekmannarevisor har upphört. 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Ledamot/1:e vice ordförande i kommunrevisionen efter Petri Ritola (SD)  

Ledamot i kommunrevisionen efter Bjarni Arnason (C) 

att beslutet justeras omedelbart 

Ärendebeskrivning 
Eva-Karin Hamilton (M) uppdrag som ledamot/ordförande i kommunrevisionen har 
upphört. 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Petri Ritola (SD) ledamot/1:e vice ordförande i kommunrevisionen och lekmannarevisor 
i Gävle Stadshus AB, Gävle Parkeringsservice AB, Gävle Energi AB, Gävle Kraftvärme 
AB, Gävle Energisystem AB, Gävle Energi elnät AB, Gavlefastigheter i Gävle kommun 
AB, Gavlia AB, Gävle Hamn AB, AB Gavlegårdarna och Tullbomsgården. 
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Bjarni Arnason (C) ledamot i kommunrevisionen och lekmannarevisor i Gävle Stadshus 
AB, Gavlefastigheter i Gävle kommun AB, Gavlia AB, Gavle Drift och Service AB, Gävle 
Parkeringsservice AB, Gävle Hamn AB, Gävle Energi AB, Gävle Kraftvärme AB, Gävle 
Energisystem AB, Gävle Energi elnät AB. Samt som revisor i Gemensamnämnd för 
verksamhetsstöd, Gemensamnämnd för företagshälsovård, Gästrike Räddningstjänst 
och Gästrike Återvinnare. 

Inlägg i ärendet 
Lars Beckman (M) nominerar Eva-Karin Hamilton (M) till till ledamot/ordförande i 
kommunrevisionen. 

På grund av jäv deltar inte följande personer i beslutet i detta ärende. 

William Elofsson (M) , Eva Marja Andersson (M) , Pekka Seitola (M), Margareta 
Larsson (M) , Julia Söderström (M) , Petri Ekorre (M) , William Wigren (M) , Mikael 
Hillman (M), Michael Agerbring (M), Eva Enmarker (M), Mikael Brodin (M); Erik 
Holmestig (C) , Julia Cederstrand (C) ,Anders Ekman (C), Per-Åke Fredriksson (L), 
Kristofer Dahlgren (L), Lena Ödeen (L), Jan Myléus (KD), Jan-Eric Andersson (KD), 
Jörgen Edsvik (S), Lena Lundgren Rörick (S), Daniel Olsson (S), Eva Älander (S), 
Ahmed Amin (S), Lisa Trevitt (S), David Berggren (S), Sara Astner (S) , Damian Riveira 
Linares (S), Lena Säfström (S), Peter Bergström (S), Kristina Hellström (S), Håkan 
Alenius (S), Elin Lundgren (S), Kent Edin (S), Marie Rogsberg (S), Bengt Valdemarson 
(S), Frida Olsson (S), Lena Ålander (S), Mårten Gulin (MP), Maritha Johansson (V), 
Owe Hellberg (V), Anna Cullfors (V), Emanuel Hellstrand Hort (MP), Emelie Lejon 
(MP), Richard Carlsson (SD), Roger Hedlund (SD) , Mikael Forsberg (SD) , Camilla 
Westman (SD), Mattias Eriksson Falk (SD), Elizabeth Puhls (SD), Mari-Anne Larsson 
(SD), Romel Rached (SD), Thomas Norrman (SD), Olle Larsson (SD), Wanja Delén (SD) 
och Åsa Karlsson (V). 

Beslutsunderlag 

• PM om valbarhetshinder och uppdrags upphörande, dnr 23KS426-1 
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